



Утверждаю:  
Начальник отдела культуры  
молодежи и спорта  
С.Н. Муравьева  
«01» августа 2019 г.

Утверждаю:  
Директор МБУ ФКиС  
СК «Флагман»  
Э.Д. Скобелев  
«01» августа 2019 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ о проведении соревнований «ТЕЛЕПУЗИКОВ»

### Цели и задачи

- Цель участника – ползком преодолеть дистанцию длиной до 10 метров по выделенной ему дорожке;
- Привлечение населения к занятиям физической культуры и спортом;

### Место и время проведения

Соревнования проводятся 11 августа 2019 года в г. Буй в спортивном комплексе «Флагман» по адресу ул. 10 Годовщины Октября д.37Б (рядом с ЖД вокзалом).

Начало соревнований с 10.30. Регистрация участников с 10.00-10.30.

### Руководство и проведение соревнований

Общее руководство осуществляют отдел культуры, молодежи и спорта администрации городского округа город Буй. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию, утвержденную отделом культуры, молодежи и спорта г. Бuya.

Справки по телефону: 8(49435)2-29-44, 89607394475 – консультант отдела культуры, молодежи и спорта Соколова Александра Вячеславовна.

### Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются дети в возрасте: 1 группа 7-9 месяцев, 2 группа 10-12 месяцев на момент соревнований.

Обязательно наличие подтверждающего документа (свидетельство о рождении или запись в паспорте родителей).

Каждый участник допускается к соревнованиям в сопровождении только одного взрослого сопровождающего.

За прохождением дистанции каждым участником следит судья. В его обязанности входит с помощью секундомера измерить время прохождения дистанции.

### Система проведения

Вся дистанция должна быть преодолена Участником ползком, если Участник хотя бы небольшую часть дистанции прошел ногами, его результат не учитывается при подведении итогов.

Каждый забег начинается со стартового сигнала ведущего, до момента стартового сигнала все Участники должны находиться строго перед стартовой линией.

После стартового сигнала родители отпускают детей, оставив их перед стартовой линией. Начальное положение ребенка на линии или за ней считается фальстартом.

Во время соревнований сопровождающий может двигаться вместе с ребенком, но прикасаться к ребенку руками или другими частями тела запрещено. Исключение составляет случай, когда ребенок заплакал. В этом случае сопровождающему необходимо сообщить судье, что он желает взять тайм-аут. Судья фиксирует линию, до которой ребенок уже дополз, после чего его можно взять на руки и успокоить. После этого сопровождающий может вновь поместить ребенка за линию, и продолжить соревнования. Время, затраченное на эти действия, не вычитается из общего времени прохождения дистанции (другими словами, судья не останавливает секундомер на время тайм-аута).

Сопровождающим запрещается мешать другим Участникам проходить дистанцию.

Финишировавшим считается ребенок, коснувшийся финишной черты рукой или любой другой частью тела. При этом судья останавливает счет времени и объявляет результат, после чего сопровождающий может взять ребенка на руки.

Каждый тур соревнований длится не более 5 минут. Участники, не успевшие преодолеть дистанцию за это время, прекращают дальнейшие попытки финишировать.

Команды, нарушившие правила, автоматически исключаются из числа победителей вне зависимости от результата соревнования.

### **Заявки**

Предварительные заявки принимаются в виде СМС на номер 89607394475 до 20.00 10 августа 2019 года.

СМС должно содержать:

- Фамилию и Имя ребенка,
- Полную дату рождения ребенка,
- Фамилию и Имя сопровождающего.

### **Отказ от ответственности**

Каждый из родителей, подавший заявку на участие в соревнованиях, тем самым подтверждает, что понимает все возможные последствия участия ребенка в массовых мероприятиях (испуг от людей, шума, инфекций, передающихся воздушно-капельным путем и т.п.).

Возможны бытовые и гигиенические проблемы (кормление, переодевание ребёнка и т.д.) во время проведения соревнований родители решают самостоятельно.

Участники так же отдают себе отчет в том, что в силу ряда объективных факторов (разный возраст и физическое развитие участников, разное время ожидания перед стартом и т.п.) невозможно создать абсолютно равные условия для всех участников. Поэтому Организатор, стремясь обеспечить максимальную объективность судейства, все же снимает с себя ответственность за присутствие определенного неизбежного элемента «везения/невезения» в ходе мероприятия.

### **Награждение**

Участники, занявшие 1 место, награждаются грамотами и ценными призами, все участники соревнований награждаются сертификатом участника и сувениром.

### **Финансовые расходы и денежные взносы**

Расходы по подготовке, организации и проведению соревнований, награждению осуществляется за счет средств отдела культуры, молодежи и спорта администрации городского округа город Буй.